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‘Aoxnon 1
Alveton 1 ypoppeh anedvion: T : R3S — R2 T'(zy1, 29, 23) = (21 + 22, 223 — 71). Na Bpedoiv:
i O nivaac tne T we mpog T xavovixée Bdosic twv R3 R2,

ii Ot ouwiotwoec tou Tz, 6nou z = (0,—1,3).

‘Aoxnon 2
'Eotw x,y € R? ye x = (z1,22) xu y = (y1,Y2).
i No anodelfete 6t 1 anewdvion R? x R?2 — R : (z,y) — pe (z,y)
(z,y) = 8x1y1 — 3x1y2 — 3z2y1 + 272Y2
opileL éva ecwTEpINd Yvbpevo atov R2.

ii Na Beelte tov nivoxa Tou eowtepeod YIVoUEVou, TOu 0ploTNXE OTO EPOTNU i.

‘Aoxnon 3

"Eotw o davuopatixdc yopoc C? pe 10 ecwtepind yivopevo mou éyel tivoxa kg tpog Ty xovovixy Bdon
TOV:

1 0 1+:
A=1 0 2 0
1—-7 0 3

xou TV Béon tou: v = {v; = (1,0,0),v2 = (0,1,¢),v3 = (1 +4,1/2,—i)}. No xataoxevactel and v v
et opdoxavovixd Béon o tov C3.

‘Aoxnon 4
Na Beedoiv ot 1BloTigég xou tar lodloviouato Tou mivoxo:
1 0 2
A=10 0 0
-2 0 4
‘Aoxnon 5
No Staywvonomniel, av elvon duvatdy, o mivaxog:
2 2 1
A=1|1 3 1
1 2 2
‘Aoxrnor 6
No vrohoyiodel o mivoac A3, émou:
2 -1
A=l



